
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Реалізація антикорупційної політики: 

окремі обмеження щодо використання 

службових повноважень: методичні 

матеріали / Білорусов С.Г. – Херсон. – 

ХОЦППК, 2015. – 14 с. 

 

 

Методичні матеріали з питань 

сучасного законодавства та реалізації 

антикорупційної політики, поширення 

діючих обмежень щодо використання 

службового становища і одержання 

подарунків розраховані для використання 

у роботі особами, уповноваженими на 

виконання функцій держави.  

 

 

 
 

 

 

Етикет державного службовця: методична 

розробка / Головченко В.М. – Херсон. – 

ХОЦППК, 2013. – 53 с. 

 

Методична розробка розрахована на 

державних службовців органів виконавчої 

влади, посадових осіб місцевого 

самоврядування, слухачів та викладачів 

Центру 

У методичній розробці дано основні 

поняття про етикет, висвітлена історія 

етикету, наведено рекомендації щодо 

службового етикету та дрес-коду 

державних службовців. Розглядаються 

особливості ділового листування, 

службових бесід, телефонних розмов, в 

тому числі увага звертається на 

"мобільний" етикет, взаємини між 

колегами, між керівником і підлеглим, 

надано рекомендації щодо етикету в інших 

країнах 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Клюцевський В.І. Організація та 

здійснення контролю за виконанням 

управлінських рішень в органах державної 

влдаи: теорія і практика: Методичний 

посібник. /  За аг. ред. С.Г.Білорусова. – 2-е 

вид., доп. – Херсон: ХОЦППК, 2011. - 48 с. 

 
Матеріали з питань порядку організації та 
здійснення внутрівідомчого контролю за 
виконанням актів і доручень Президента 
України, кабінету Міністрів України, 
Верховної Ради України та рішень 
місцевих державних адміністрацій. 
Окреслено теоретичні аспекти контролю за 
виконавською дисципліною в органах 
державної влади та його місце в 
державному управлінні.  
У посібнику наведено практичні 
рекомендації щодо документування 
управлінської діяльності, опрацювання 
службової кореспонденції, організації 
електронного документообігу та порядку 
формування системи контролю за 
виконанням управлінських рішень. 

 

 

 
 

 

Найпоширеніші державно-управлінські 

нововведення: сучасний світовий та 

вітчизняний досвід: навч.-метод. розробка. 

/ С.Г.Білорусов, С.А.Попов – Херсон: Вид. 

«ЛТ-Офіс», 2015.– 38 с.   

 

 

У навчально-методичній розробці 

оглянуто найпоширеніші державно-

управлінські нововведення, які втіленні у 

межах здійснення адміністративних 

реформ. Висвітлено світовий та 

вітчизняний досвід запровадження 

нововведень, зокрема освітніх інновацій на 

прикладі діяльності Херсонського ЦППК.  

Матеріали розроблені на допомогу 

державним службовцям, працівникам 

органів місцевого самоврядування, 

викладачам та слухачам Центру 

перепідготовки та підвищення 

кваліфікації. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Пріоритети стратегії регіонального 

розвитку України: Зб. матеріалів міжрег. 

наук.- практ. семінару / За заг. ред. 

Білорусова С.Г., Попова С.А. – Херсон. – 

Видавництво "ЛТ-Офіс", 2015. – 88. 

 

 

До збірника увійшли матеріали 

досліджень науковців, докторантів, 

аспірантів та здобувачів НАДУ при 

Президентові України, її регіональних 

інститутів та Херсонського 

національного технічного університету, 

Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича з 

питань формування та реалізації 

стратегії регіонального розвитку 

України. 

 

 

 
 

 

Публічний виступ як важливий засіб 

подання інформації: Інформаційно-

методичний збірник №21 / Білорусов С.Г., 

Литвиненко В.П., Макарова О.Г. – Херсон. 

– ХОЦППК, 2014. – 55с. 

 

У збірнику розміщено інформаційно-

методичні матеріали щодо технологій 

підготовки та проведення публічного 

виступу практичні поради щодо 

досконалого та грунтовного оволодіння 

навиками публічного виступу. 

На основі опрацьованих досліджень 

сформульовані практичні поради щодо 

вдосконалення культури поведінки та 

мовлення при виголошенні доповідей, 

промов, виступів, дискусій як на робочих 

місцях, так і в неофіційній обстановці.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

Реалізація окремих пріоритетів 

комплексного розвитку регіону: науково-

методичний супровід: Зб. матеріалів 

міжрег. наук.-практ. семінару. 05 червня 

2014 року: Херсон. / За заг. ред. Білорусова 

С.Г., Попова С.А. – – Херсон. – 

Видавництво "ЛТ-Офіс", 2014. – 80с. 

 

 

До збірника увійшли матеріали 

досліджень науковців, докторантів, 

аспірантів та здобувачів НАДУ при 

Президентові України, її регіональних 

інститутів, Херсонського національного 

технічного університету та Херсонської 

обласної державної адміністрації, з 

питань окремих пріоритетів 

комплексного розвитку регіону. 

 

 

 
 

 

Школи лідерства – ключовий інструмент 

залучення молоді до державотворення на 

шляху європейського вибору україни: 

збірник матер. міжрег. наук.-практ. конф. 

01 жовтня 2015 року. – Херсон. – Вид. ЛТ. 

ХОЦППК, 2015. – 47 с. 

 

В збірнику матеріалів конференції 

висвітлені погляди молоді на стратегію 

розвитку державного управління та шляхи 

залучення молоді у її реалізації. До 

збірника увійшли тези виступів 

представників Херсонського, Волинського 

центрів перепідготовки та підвищення 

кваліфікації та слухачів ХV групи 

Молодіжної школи регіонального 

державного управління. 

 



 

 

 

 
 

 


